



    Цей веб-сайт використовує файли cookie, щоб покращити роботу в Інтернеті та допомогти нам краще зрозуміти, що вам потрібно для кращого налаштування. Вибираючи «Дозволити», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie для аналізу використання сайту та націлювання маркетингу відповідно до ваших інтересів.

	Ви можете налаштувати свої параметри в розділі «Налаштування», увімкнувши або вимкнувши певні файли cookie. У будь-якому майбутньому у вас є можливість змінити цю згоду відповідно до ваших уподобань. Дізнайтеся більше про файли cookie в нашій Політика конфіденційності.


        



        
            Налаштування файлів cookie
        
        
            Дозволити
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        Налаштування файлів cookie
    

    
         Ласкаво просимо до наших настроюваних налаштувань файлів cookie! Тут ви можете налаштувати свій онлайн-досвід. Перегляньте типи файлів cookie та сміливо встановлюйте або знімайте прапорці біля кожного типу файлів cookie відповідно до ваших уподобань.
    

    	
	
    Measurement
  
	
    Advertising
  





  Google Analytics: GA4 або Google Analytics 4 використовує файли cookie для збору цінної інформації про взаємодію користувачів на нашому веб-сайті. Цей розширений інструмент відстеження допомагає нам зрозуміти поведінку відвідувачів, ефективність веб-сайту та залучення користувачів з урахуванням конфіденційності. На відміну від свого попередника, GA4 зосереджується на даних, заснованих на подіях, і пропонує більш комплексну аналітику, орієнтовану на користувача. Приймаючи цей файл cookie, ви допомагаєте нам оптимізувати наш сайт, щоб краще задовольняти ваші потреби, забезпечуючи при цьому відповідальне поводження з вашими даними. Google Analytics

  Google AdSense: наш сайт використовує Google AdSense, службу, яка використовує файли cookie для релевантної реклами на основі інтересів. Ці файли cookie допомагають показувати цільову рекламу, яка відповідає вмісту нашого сайту. Алгоритм AdSense покращує перегляд, уникаючи повторюваної реклами та узгоджуючи з вашими вподобаннями. Приймаючи ці файли cookie, ви підтримуєте нас у підтримці нашого сервісу та забезпечуєте індивідуальний, зручний досвід. Ваша конфіденційність важлива для нас, і всі дані обробляються відповідно до наших суворих стандартів конфіденційності. Google AdSense



    
        Зберегти налаштування
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                Захист паролем PDF
            

            
                Шифруйте PDF онлайн і безкоштовно за допомогою інструмента захисту паролем GorillaPDF.
            

            

                
                    
                        
    
        

Будь ласка, завантажте файл PDF (максимальний розмір 50 МБ)

        
        
    

    
        
            
Введіть пароль:

            
        

        
            


  
    
      
      
        Захист PDF
          
    
    
      
      Починати наново
    
  

  
    
    

  

  
  


                    

                    
                              
                    

                

        

        
            
                
                    
    
    

        
            
                    
                        
                         Ваш файл готовий до завантаження.
                        Дякуємо за використання Gorilla PDF!
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    Шифруйте PDF-файли безкоштовно
Більшість інструментів для захисту PDF-файлів є платними. Це 100% безкоштовний інструмент для додавання пароля до ваших документів.


    Шифруйте PDF онлайн
Ніколи не пропустіть інструмент захисту PDF і залишайтеся продуктивними будь-де, на будь-якому пристрої за допомогою служби онлайн-шифрування PDF.


    Надійний захист PDF
Захистіть свої документи надійно та впевнено. Усі файли видаляються з сервера через кілька секунд після виконання вашого завдання.


	

	
    Шифруйте необмежену кількість файлів
Кількість файлів, які ви можете зашифрувати щодня, необмежена. У вас є необмежений і безкоштовний інструмент захисту PDF паролем.


    Швидкий і надійний додаток
Економте час, легко та швидко захистивши свої документи. PDF Protector — це зручна веб-програма для ваших файлів.


    Зручний для мобільних пристроїв інструмент
Цей онлайн-додаток може добре служити вам, якщо ви виконуєте завдання на своєму мобільному телефоні, будь то Android, iOS чи інший пристрій.


	

	

	
	
    
      
        
                                Як захистити PDF паролем?

                        

                    

                    
                        
                            
            
                
                
            

        

  
                        

                        
                            	Відкрийте свій PDF, перетягнувши його, або натисніть кнопку «Огляд» і знайдіть файл локально.
	Після завантаження файлу введіть пароль щонайменше з 5 символів. Обов’язково збережіть свій пароль.
	Натисніть кнопку «Захистити PDF», щоб розпочати процес.
	Завантажте захищений паролем PDF, натиснувши кнопку Завантажити.


                        

                    

                

            

	
	
                
                    
                        Надійне рішення для шифрування PDF.

                    

                

                
                    
                        Створіть надійний пароль.

                        Незважаючи на те, що це один із найнадійніших інструментів захисту паролем, важливо вибрати надійний та ефективний пароль, щоб протистояти будь-якій атаці.

                        Не використовуйте очевидні назви для свого пароля та завжди додавайте більше символів.

					

                    
                        
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Надійне та незламне шифрування.

                        Захистіть свої PDF-файли за допомогою 256-бітного шифрування AES, яке забезпечує найвищий рівень захисту ваших конфіденційних документів.

                        Цей алгоритм шифрування унеможливлює будь-кому відкрити PDF або зняти захист без правильного пароля. Також запам’ятайте пароль, оскільки ми не зберігаємо паролі на наших серверах. Інакше ви можете отримати конфіденційні документи, які будуть повністю недоступні.

                    

                

                
                    
                        Додайте пароль, перш ніж ділитися.

                        Надайте рівень безпеки вашій інтелектуальній власності, фінансовій звітності, обліковим записам, обліковим даним для входу або будь-якій іншій конфіденційній інформації, захистивши PDF паролем.

                        Члени команди або люди за межами вашої організації можуть читати вміст PDF-файлу лише за допомогою пароля, який ви створюєте за допомогою програми.

                    

                    
                        
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Заборонити редагування та друк.

                        Блокуючи PDF-файл, ви захищаєте цілісність документа, а інформація, якою ви ділитеся, залишається незмінною.

                        Якщо документ містить конфіденційну інформацію, захист паролем гарантує, що лише певні люди зможуть вносити зміни та редагувати вміст.

						Що стосується друку, то кнопку «Друк» буде вимкнено, тому немає потенційної слабкості, якщо хтось спробує переглянути інформацію всередині.

					

                

            

	
	
            
                
                    Увімкніть захист паролем для PDF-файлів.

                

            

            
				
                    
                

                
                    PDF — популярний формат файлів для документів. Але часто PDF-файли потребують захисту від несанкціонованого доступу. Тому важливо вибрати правильний метод захисту PDF. Ви повинні переконатися, що ваші файли залишаються в безпеці та недоступні.

                    Цей онлайн-інструмент для захисту паролів PDF працює з 256-бітним шифруванням AES. Це найнадійніший доступний тип шифрування та стандарт для файлів PDF 2.0. Він використовує комбінацію унікальних випадкових чисел і ключа шифру для створення непроникного коду. Крім того, 256-бітне шифрування AES стійке до атак грубої сили. Майже неможливо, щоб хтось спробував зламати дані, не знаючи правильного пароля.

					Ви можете скористатися всіма перевагами цієї програми, надсилаючи PDF-файл у мережі. Іноді налаштування компанії дозволяють спільні папки для колег, і ви хочете обмежити доступ до певних PDF-документів. Або ви хочете прикріпити файл PDF до електронного листа та надіслати одержувачам зашифрований вкладений PDF-файл. Деякі канали зв’язку незахищені або ненадійні. Таким чином, використання шифрувальника PDF є хорошим варіантом для розгляду.

					Ця онлайн-програма є найкращою альтернативою, якщо у вас немає Adobe Acrobat, але вам потрібне негайне рішення для захисту ваших документів.

			    

            

				

	
	
Запитання та відповіді
	
  
  
    
      
        
          Як зняти пароль з документа PDF?
        
      

    


    
      
       Якщо ви вирішите розшифрувати PDF-документ, скористайтеся інструментом Unlock PDF на цьому веб-сайті.
      

    

  

  
    
      
        
          Чи можу я змінити алгоритм шифрування?
        
      

    

    
      
        Ні. Відповідно до PDF 1.7 Adobe Extension Level 8/PDF 2.0 слід використовувати шифрування AES-256.
      

    

  

  
    
      
        
         Наскільки безпечним є шифрування AES-256?
        
      

    

    
      
        Це один із найбезпечніших алгоритмів шифрування. Державні установи захищають секретні документи за допомогою 192 або 256 ключів. Ніхто не може отримати доступ до документа без правильного пароля.
      

    

  

  
    
      
        
         Чи можна надрукувати зашифрований файл PDF?
        
      

    

    
      
        За допомогою цього алгоритму шифрування PDF-файли не можна роздрукувати. Це захищає ваші документи від перегляду та копіювання неавторизованими сторонами.
      

    

  

   
    
      
        
         Як дізнатися, що PDF-файл заблоковано?
        
      

    

    
      
        Легко визначити, чи PDF-файл зашифровано. Відкрийте документ у програмі читання PDF. Якщо буде запропоновано ввести пароль, PDF-файл заблоковано.
      

    

  

  
    
      
        
         Чи можна зламати PDF-файл, захищений паролем, у 2022 році?
        
      

    

    
      
        З поточною технологією та ресурсами практична атака на 256-бітне шифрування AES неможлива.
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              Про Нас
              Високоякісні продукти для виконання роботи з вашими PDF-документами.

			  Конвертуйте свої PDF-файли онлайн, безкоштовно, екологічно чистим способом.
			 

            

            
              Досліджуйте
              	Головна
	Про Нас
	Контакти
	Карта сайту


            

            
              Конфіденційність
              	Умови
	Конфіденційність
	Налаштування файлів cookie


            

            
			  Будьте першими, хто дізнається
              
              Підпишіться на новини
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